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RESPOSTA(S) AO(S) RECURSO(S) CONTRA O GABARITO PRELIMINAR DA PROVA OBJETIVA 

 

CARGO/DISCIPLINA: TÉCNICO EM CONTABILIDADE  

QUESTÃO: 25 

RESULTADO DA ANÁLISE: INDEFERIDO 

PARECER: O enunciado da questão 25 trata da redução de uma conta do passivo (Fornecedores) provocada pelo 

perdão de 10% do total da dívida. Nesse caso, teríamos um lançamento contábil de primeira fórmula, onde temos 

um débito na conta fornecedores e um crédito na conta de descontos obtidos (que caracteriza uma receita). A 

obtenção desse desconto (perdão da dívida) representa um fato modificativo aumentativo na empresa Esperança 

Ltda. Ressaltamos que em nenhum momento o enunciado da questão faz referência ao pagamento da dívida. Em 

síntese, o enunciado refere-se ao fato “perdão da dívida” e não “ao pagamento” da dívida. Desta forma, a banca 

confirma o gabarito da questão ALTERNATIVA B, e, indefere o recurso.  

 

CARGO/DISCIPLINA: TÉCNICO EM CONTABILIDADE  

QUESTÃO: 28 

RESULTADO DA ANÁLISE: INDEFERIDO 
 

PARECER: A disposição das contas da questão 28 no Balanço Patrimonial (simplificado), ficaria da seguinte forma: 

 
 

Desta forma, reforçamos que no Ativo em questão, as contas Caixa e Equivalente de Caixa, fazem parte das 

Disponibilidades, conforme demonstrativo, pois são contas de aplicação de recursos e consequentemente de 

natureza devedora. A conta Adiantamento a Empregados compõe os Direitos e Créditos (Subgrupo do Ativo 

Circulante), pois o momento oportuno a empresa terá o direito de abater o valor antecipado na folha de pagamento. 

A conta Estoque de Mercadorias, faz parte do subgrupo Estoques que também é uma aplicação de recursos. As 

contas Juros Passivos a Vencer e Alugueis Passivos a Vencer, caracterizam-se como Despesas Antecipadas as quais 

representam um direito que a empresa tem a amortizar no momento em que ocorrer seu fato gerador e por isso, 

são classificadas no Ativo Circulante (quando seu período é de curto prazo). Os Juros Passivos a vencer representam 

uma despesa com juros que foi paga antecipadamente e no momento oportuno deverá ser amortizado dando baixa 

a crédito e reconhecendo a despesa de juros a débito. 

CIRCULANTE CIRCULANTE

DISPONIBILIDADES Fornecedores 56.000,00             

Caixa 112.000,00 Privisão para Férias 18.000,00             

Equivalentes de Caixa 98.000,00    Dividendos a distribuir 240.000,00           

DIREITOS E CRÉDITOS

Adiantamento a empregados 60.000,00    

ESTOQUES Impostos a Recolher 26.000,00             

Estoques de Mercadorias 66.000,00    

DESPESAS ANTECIPADAS NÃO CIRCULANTE

Juros Passivos a Vencer 12.000,00    

Alugueis passivos a vencer 72.000,00    PATRIMÔNIO LIQUIDO

TRIBUTOS A RECUPERAR Capital Social 300.000,00           

Impostos a recuperar 40.000,00    (-) Capital a Integralizar 100.000,00-           

NÃO CIRCULANTE

IMOBILIZADO

Benfeitorias em imóveis de terceiros 80.000,00    

TOTAL DO ATIVO 540.000,00 TOTAL DO PASSIVO 540.000,00           

ATIVO PASSIVO
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A conta Impostos a Recuperar, compõe o subgrupo Tributos a Recuperar e por fim, a conta Benfeitorias em 

Imóveis de Terceiros pode ser contabilizada no Ativo Não Circulante Imobilizado. No Passivo, de forma simplificada, 

podemos contabilizar as contas Fornecedores, Provisão para Férias, Dividendos a Distribuir e Impostos a Recolher, 

no Passivo Circulante por caracterizarem obrigações da empresa e consequentemente ter natureza credora. As 

contas Capital Social e Capital a Integralizar, são contabilizadas no Patrimônio Líquido, sendo esta última conta, 

retificadora da primeira. A partir destas classificações, a soma das contas do Ativo totaliza R$ 540.000,00 e as do 

Passivo, logicamente, também totalizam R$ 540.000,00. Desta forma, a banca confirma o gabarito da questão com a 

alternativa C e indefere os recursos. 

 

CARGO/DISCIPLINA: TÉCNICO EM CONTABILIDADE  

QUESTÃO: 32 

RESULTADO DA ANÁLISE: INDEFERIDO 

PARECER: Levando-se em consideração que na contabilidade a conta “banco conta movimento” tem sua natureza 

devedora e que o extrato bancário é um demonstrativo do banco e não da empresa (cliente), o saldo da conta 

corrente apresentada pelo banco em seu extrato à empresa foi de R$ 74.500,00, conforme demonstrativo a seguir: 

 

 
 

Nesse sentido, a banca confirma o gabarito com a alternativa E, e indefere o recurso. 

 

CARGO/DISCIPLINA: TÉCNICO EM CONTABILIDADE  

QUESTÃO: 34 

RESULTADO DA ANÁLISE: DEFERIDO – QUESTÃO ANULADA 

PARECER: Por considerar pertinentes os argumentos apresentados nos recursos, a banca reconhece que, devido a 

um erro de digitação (onde se lê 16.692,96, deveria ser 16.962,96), a presente questão será anulada. 

 

CARGO/DISCIPLINA: TÉCNICO EM CONTABILIDADE  

QUESTÃO: 40 

RESULTADO DA ANÁLISE: DEFERIDO – QUESTÃO ANULADA 

PARECER: Por considerar pertinentes os argumentos apresentados nos recursos, a banca reconhece que as respostas 

das alternativas B e E são igualmente válidas, dessa maneira, a questão será anulada. 
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CARGO/DISCIPLINA: TÉCNICO EM CONTABILIDADE  

QUESTÃO: 49 

RESULTADO DA ANÁLISE: DEFERIDO – QUESTÃO ANULADA 

PARECER: Por considerar pertinentes os argumentos apresentados nos recursos, a banca reconhece que, devido a 

um erro de digitação (onde se lê 2.600 unidades deveria ser 2.300 unidades), a presente questão será anulada. 

 


